



上马新闻二维码

## “管事”吹哨、“管人”报到

### 上马街道这堂党课读懂了“想透、说清、干实”

□文/图 半岛记者 张彤 通讯员 王路超

为庆祝中国共产党成立98周年及新中国成立70周年,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育预热升温,6月27日,上马街道党工委书记徐奎旺同志为全街道党员干部上了一堂党课。街道副处级以上领导干部,全体机关干部,各社区书记、主任以及社区“两委”成员中的党员在街道会议室聆听了党课。

党课上,徐奎旺同志紧扣“担当作为”这一主题,着眼于上马的发展,针对基层工作的实际,传达学习中央和省市有关会议精神,安排部署近期相关工作。

徐奎旺同志指出,上半年各部门、各社区鼓干劲、克难点、抓提升、创特色,以点带面推动街道工作全面提升,但面对当前新形势新要求,各部门负责人及各社区书记要认真查找问题、直面差距,在落实“工作推进体制机制”上下功夫,全面补足上马发展的短板,为更好地构筑基层社会治理格局,提升上马人的获得感、幸福感和安全感而奋斗。

这次党课上,全体人员还通过视频



上马街道“不忘初心、牢记使命”主题党课。

收看了学习贯彻《中国共产党农村基层组织工作条例》专题培训课程,深刻解读了《条例》中蕴含的新思想、新观点、新要求、新部署,全面回答了学什么、怎么学、做什么、怎么做的问题,为深入抓好《条

例》贯彻落实、提高农村基层党建工作质量,指明了思路方法和操作要领。

党课上,徐奎旺同志从“管人、管事”两方面,理论联系实际现身说法,为大家上了一堂生动的党性教育课。他指

出,各位党员干部要强化责任,建立“‘管事’吹哨、‘管人’报到”的工作机制,全力推行“想透、说清、干实”的思想方法和工作方法,扎实推进街道社会化管理工作,让街道管理工作水平不断提升。

徐奎旺同志还分别从“想透、说清、干实”三个方面,向全街道党员干部发出了“攻山头、稳阵地,决战决胜”的要求,下半年大家要端正好思想、运用好机制,继续有力推进街道的各项重点工作,全力推动文明城市创建工作;继续推进农村人居环境整治三年行动;大力推广垃圾分类加快绿色发展;进一步加强学生防溺水安全工作。把时间表变成“计程表”,把蓝图变为现实,为建设更加美丽幸福的上马和生态宜居品质活力的胶州湾北岸中心区做出积极的贡献。

通过上党课,上马街道全体党员干部深受教育和鼓舞,纷纷表示要立足岗位,树立正确的理想信念,真正发挥基层干部作用,推动形成责任意识更强、建设标准更高、展现效果更优的浓厚氛围,用制度优势的溢出效应,助力“阳光城阳 活力上马”建设实现新成效。

## 2019“阳光上马人”进入投票阶段

经初期筛选,81位候选人进入评选



2018年表彰的“阳光上马人”(部分)。

□半岛记者 张彤  
通讯员 王路超

为继续推进“阳光城阳”建设,把“阳光上马人”品牌做大做强,上马街道党工委、办事处在全街道范围内对各类先进模范展开了评选表彰。

据了解,今年的“阳光上马人”系列评选和表彰活动范围更大,不论是土生土长的上马人还是刚来上马的“新市民”,不论是曾经为上马的建设

付出过汗水还是正在为上马美好未来而奋斗的人们,或许他曾经的一个小善举深深地打动过您,或许他在某个岗位、某个领域长期耕耘颇有建树,也或许他并没有什么丰功伟绩,只是扎扎实实地靠着自己的努力过好着每一天……他们皆有身先垂范、值得称赞的好品质。经初期筛选后,共有81位候选人进入评选,日前开始的网络评选,市民们积极投票。2019年谁将被评为“阳光上马人”,敬请期待。

## 一次办好,马上就办

上马政务服务更便捷,让群众少跑腿好办事



上马街道近期正式推进政务服务窗口,为居民办事提供便利。

□文/图 半岛记者 张彤  
通讯员 王路超

全国文明城市,是体现一个城市文明程度、综合实力和整体水平的综合性荣誉。市民是城市文明建设的主题,更是城市文明成果最大受益者。因此,创建全国文明城市是全体市民的共同心愿,也是每一个上马人义不容辞的责任。

据悉,上马街道近期正式推行政务服务窗口,“非工作时间政务服务”即双休日服务、午间服务和延时服务,以后办事终于不用请假!

### 双休日服务

双休日09:00-17:00,本着便民利民的原则积极开展预约服务,对未能预约且急需办理并已到现场的企业和群众,通过设置“绿色通道”、“综合值班窗口”等形式,积

极提供相关服务。

### 午间服务

工作日午休时间,根据业务需求,统筹安排开放窗口数量和相应工作人员,确保正常办理业务。

### 延时服务

对已到下班时间尚未办好的事项,提供延时服务。

据了解,除了推出以上三项服务措施,上马街道还在街道办事大厅、服务窗口,全部提供打印、复印、传真免费服务。

### 便民服务热线

上马街道人社服务中心  
0532-87812825  
上马街道便民服务中心(社会事务)  
0532-87813372  
上马街道公共卫生与计划生育办公室  
0532-87811030